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ATA DA VIGESIMA SESSAO ORDINARIA DA 33! (TRIGESIMA TERCEIRA) 

LEGISLATURA (2019 2020) 8° PERfODO 03 DE SETEMBRO DE 2020 9:30 

HO RAS. 

As 9;30 (NOVE E TRINTA) HORAS DO DIA 03 DE SETEMBRO DE 2020, NO 

PLENARIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITIO NA AVENI DA JOSE FARES LOPES, 

S/N, SOB A PRESIDENCIA DO VEREADOR LUIS ALVES DE ARAUJO 

ESECRETARIA DO VEREADOR FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMAG, 

REUNI-SE A CAMARA MUNIC IPAL DE OR6S EM SESSAO ORDINARIA 

VIRTUAL. E INICIANDO AS ATIV1DADES, 0 PRESfDENTE DETERMINOU QUE 

FOSSE FEITA A CHAMADA DOS VEREADORES, CONSTATANDO-SE OS 

SEGUINTES PARES: ALEXANDRE BENTO VIEIRA; FRANCISCO SAMUEL 

NASCIMENTO ROMAO; IRINEUDA BEZERRA DE SOUZA; JOSE 
(  

FRANCENILDO GOMES; JOAO JOAQUIM DA SILVA FILHO; LUIS ALVES DE 

ARAUJO; MARA CIBBELLV DA SILVA PINHEIRO; MARCELO ARAUJO NEVES; 

NELtO RODRIGU!S CANDIDO FIHO; PORFIRIO VIANA RODRIGUES E 

VICENTE PINTO. E HAVENDO NUMERO REGIMENTAL DE VEREADORES 

PRESENTES E COM A PROTE,AO OE DEUS - 0 PRESIDENTE DECLAROU 

ABERTA A SESSAO ORDINARIA VIRTUAL DAQUELE DIA. AUTORIZANDO A 

LEITURA DA ATA DA , ESSAO ORDINARIA ANTE81©R, QUE AO F INAL FOi 

APATEADA PELO V �DOR VICENTE Pl r<!J FALANDO QUE O 

REQUERIMENTO NAO ERA PRA SE COLCKADA LUMINARIA, PORQUE AS 

LUMINARIAS JA TEM, EM SEGUIDA O ASSESSOR ROGER DANTA FALOU QUE 

O EXPEDIENTE JA TINHA SIDO ENVIADA PARA O PREFEITO, 0 VEREADOR 

NELCO FILHO FALOU QUE AS DUAS PALAVRA TEM QUASE O MESMO 

SENTI DO, 0 VEREADOR VICENTE FALOU QUE QUAN DO ELES CHEGASSE AO 

LOCAL E VISSE AS LUMINARIAS APAGADA SABERIA QUE NAO ERA PRA 

COLOCA AS LUMINARIA, E S IM, PARA SER CONCERTADAS LOGO APOS O 

PRESIDENTE SUBMENTEU ATA VOTACAO NOMINAL INDIVIDUAL RESTOU 

APROVAOA POR UNANtMiOAOE. EM SEGUIOA O PRESIOENTE DETERM INOU 

A LEITURA DO EXPEDIENTE . MOClO DE PESAR 008/2020 A VEREADORA 

MARA CIBELLV DA SILVA PINHEIRO, APRESENTA MOc;AO DE PESAR AOS 

FAMILIARES DA SAUDOSA MARIA ADELINA SILVA DE AZEVEDO, PELO SEU 
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FALECIMENTO OCORRIDO RECENTIMENTE, PESSOA BASTANTE CONHECIDA 

E RESPEITADATINHA BASTANTE ZELO PELA FAMILIA. 0 PRESIDENTE 

SUBMETEU A MO<;AO DE PESAR EM VOTA<;AO INDIVIDUALMENTE 

RESTANDO APROVADA POR UNANIMIDADE.O NOSSOS SENTIMENTOS A 

FAMILIA ENLUTADA . .  REQUERIMENTO 101/2020 DE 27 DE AGOSTO DE 

2020, AUTOR LUIS ALVES DE ARAUJO , REQUERENDO QUE APOS 

APROVA<;AO INPLENARIO QUE SEJA ENVIADO EXPEDINTE AO PREFEITO 

SOLICITANDO A DJSPONJBILIZACAO DE RECJPIENTES PARA LIXOS NOS 

LOCAIS TURISTICOS PUBLICOS NO MUNIC IP IO  DE OROS, TIPO: BALNEARIO, 

VALVULA, CORRENTEZINHA, AREA EM TORNO DO A<;UDE OROS DE ACESSO 

OS BARCOS. OROS E UM MUNIC IP IO TURISTICO CONHECIDO NO PAIS TODO 

E COMO TAL, PREC1SA DlSPONIBIUZAR SERVICOS BASICOS AOS VISITANTES 

EM ESPECIAL, A UMPEZA DAS AREAS E A ACOMODA<;AO DOS RESIDUOS, 

DESTA FORMA SERA OPORTUNO QUE A GESTAO OFERE� UXEIRAS PARA 

O DEPOSITO DAS SOBRAS. , REQUERIMENTO 102/2020 DE AUTOR DO 

VEREADOR LUIS ALVES DE ARAUJO SOLICITANDO AOS !LUSTRES COLEGAS 

QUE UMA VEZ APROVADO EM PLENARIO SEJA ENCAMINHADO O 

EXPEDIENTE A PREFEITURA MUNICIPAL DE OR6S, PED INDO QUE, SEJA 

DETERMINADA AO SETOR COMPETENTE A INSTALACAO DE NOVAS 

ELUMINARIAS NOS POSTES SITUADOS NO SITIO CALADO E LOTEAMENTO 

NAS PROXIMIDADES. EM UINOA O PRE J ENTE JUSTIFICOU OS DOIS 

REQUERIMENTO COM RELA<;AO AS L IXE IRA NOS LOCAIS ONDE OS 

TURISTICOS FREQUENTA, ESTAO CHEGANDO AS PESSOAS NOS LOCAIS 

ONDE E SERVIN DO ALGUM TIPO DE COM I DA E A  GENTE SABE QUE FORMA 

MUITO TIPO DE LIXO, E EU VISITANDO ALGUNS LOCAIS COMO NA VALVULA 

INCLUSIVE EU QUERIA ATE COMENTAR QUE ESTA SEN DO MUITO VISITADO 

TEM MUITA GENTE, NAO ESTA NA HORA AINDA, EU ACHO QUE AS PESSOA 

PRECISAM TER MAIS CAUTELA, ESPERAR UM POUCO MAIS ESTA ABERTO A 

GENTE SABE. MAS E NECESSARIO QUE AS PESSOAS TENHAM MUITO 

CUI DADO, GENTE V IU AQUI NESSA REGIAO EM OROS, AINDA NAO D I M I N I U  

PELO CONTRAR IO A GENTE TA VENDO PESSOAS NOSSAS, AMIGOS 

HOSPITALIZADOS E AINDA TA MUITO PERIGOSO, MAS LOGO SE DEUS 
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QUISER IRA ABRIR NORMALMENTE ENTAO ESTOU ME ANTECIPANDO 

FAZENDO ESSE REQUERIMENTO, QUE SEJA COLOCADO RECIP IENTE PRA 

LIXO NESSES LOCAIS: EM TODOS OS LOCAIS ONDE SAO VISITADOS PELO 

NOSSOS TURISTAS, E O SEGUNDO REQUERIMENTO SE REFERE A 

ILUMINA(;AO NO SITIO CALADO SEU VICENTE, TODO MUNDO CONHECE, E 

LA ESTA SEN DO FEITO UMA VILA DEPOIS DA PASSAGEM MOLHADA, JA TEM 

ALGUMAS CASAS CONSTRUIDAS E ALGUMAS SENDO TAMBEM 

CONSTRUIDAS E AINDA NAO TEM UMA LUMINARIA, ENTAO ESTOU 

FAZENDO ESSE REQUERIMENTO PRA CONSERTAR AS QUE ESTAO 

QUEMADAS, E COLOCAR NESSA VILA, LUMINARIA NOS POSTE. 0 

PRESIDENTE COLOCOU OS DOIS REQUERIMENTOS EM VOTA(;AO DE UMA 

VEZ SO. COMO VOTO VEREADOR ALEXANDRE BENTO: A FAVOR. FRANCISCO 

SAMUEL NASCIMENTO RUM.AO: PELA APROVA(;AO. IRINEUDA BEZERRA DE 

SOUSA: PELA APROVA<;AO. JOAO JOAQUIM DA SILVA FILHO: PELA 

APROVA(,AO. JOSE FRACINILDO GOMES: ANTES DE VOTAR FALOU QUE E 

MUITO IMPORTANTE ESSE REQUERIMENTO QUE ATE EVITA QUE OS 

ANIMAIS RASGUE O LIXO, PROXIMO A MINHA CASA, OS CACHORROS 

RASGA E FICA A SUJEIRA NO MEIO DA RUA.E OS GARIS FICA JUNTANDO O 

UXO CORRENDO R1SCO DE SOFRER UM ACIDENTE. MARA CIBELLY DA SILVA 

PINHEIRO:  PELA A OVA(,AO. MARCELO � AUJO NEVES: PELA 

APROVA�O. FALOU QUE rro IMPORT ifE PARA AS PESSOAS QUE 

MORAM EM ILHAS QUE NAO TEM ONDE JOGAR SEUS LIXOS, ANTIGAMENTE 

TINHA OS TAMBORES NO A(;UDE QUEBRARAM E NAO FORAM REPOSTOS. 

NELSON RODRIGUES: PELA APROVA(;AO. PORFIR IO VIANA: PELA 

APROVACAO. VICENTE TEIXEIRA PINTO: PELA APROVACAO. EM SEGUI  D A O  

PRESIDENTE PARABENIZOU O MUNICIP IO DE OROS PELOS SEUS 63 ANOS, 

PARABEN IZOU A GESTAO ESSES EM OITO ANOS MUDOU 

COMPLETAMENTE, 0 MUNIC IP IO  ESTA BONITO, LUGARES QUE AS PESSOA 

PASSA PRA TIRAR FOTO, AS PRA(;AS MUITO BONITAS, RUAS IL IMINADAS 

POR LAMPADAS DE LED .  0 VEREADOR ALEXANDRE BENTO FEZ UM 

RE Q UER I MENTO VERBAL PED INDO A POS l(,AO DAS PLACAS COM NOME DE 

RUA DO DISTRITO DE GUASSUSSE, AGRADECEU E PARABENIZOU O GESTO 
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NO MUNICIPIO DE OROS, ELE ESTEVE COM O PREFEITO DIA DOIS COM AS 

MAQUINAS E DERAM IN IC IO NO SAO RU MAO E VAO ATE IGAROI, ESTREITO 

E RETORNANDO PELO PEDREGULHO, GUASSUSSE, E O PREFEITO GARANTIU 

O Plc;ARRAR ESTRADA POR DENTRO, POR QUE QUANDO CHOVE OS 

AGRICULTORES DA REGIAO TEM DIF ICULDADE DE CHEGAR AO TRABALHO. 

NO DIA NOVE VA1 SER A INAUGURAc;AO NA PRA(;A DO DISTRITO DE 

GUASSUSSE. EM SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCOU O REQUERIMENTO EM 

VOTA<:;,AO ESTANDO APROVADO POR UNANIMJDADE. 0 VEREADOR NELtO 

FILHO PRESTOU CONDOLENCIAS AO COLEGA JOAO F ILHO PELO 

FALECIMENTO DE MAIS UM MEMBRO DA SUA FAMILIA. FALOU QUE 

OUVINDO OS RELATOS DOS COLEGAS COM RELAc;AO AS Ac;OES DA 

PREFElTURA, ELE LEMBRA DE UM DJTADO QUE DEVERIA HAVER ELEl<;CES 

DE DOIS EM DOIS ANOS, COM CERTEZA OS MUNICIPIOS PELO BRASIL 

ESTARIAM EM UM GRAU BEM A CIMA DO QUE ESTAO. HAJA VISTA DOS 

EMPENHOS DOS GESTORES COM RELA<;AO A FAZEREM AS ORBAS, COMO 

COISA QUE O POVO NAO PRECISE DESSAS OBRAS DURANTE OS OUTROS 

ANOS. MAS GRAc;AS A DEUS QUE ESTAO FAZENDO, AGRADECEU AO 

GOVERNO MUNIC IPAL POR QUE PINTARAM OS QUEBRA-MOLAS DE 

GUASSUSSE, ESTAO UMPANDO AS RUAS, TEM UM PESSOAL AJEITANDO O 

GINASIO A PRAc;A EST A TODO VAPOR, DAI A G6 TE VER A IMPORTANCIA 

DE UM ANO ELEITORAL, C M RflA�O A RE ORMA DE ESCOLAS ESTAO 

PRECISANDO MUITO. ELE T INHA IDC> DEIXAR UMA SEN HORA NA DELEGACIA 

CIVIL E V IU A ESCOLA PROXIMA A DELEGACIA E ESTA PRECISANDO DE UMA 

BOA REFORMA PELO MENOS EXTERNAMENTE ,  ELE NAO SABE COMO ESTA 

INTERNAMENTE ,  MAS EXTERNAMENTE ESTA PRECISANDO BASTANTE. 

FALOU QUE NA SESSAO ANTERIOR ELE COMETEU UM ENGANO COM 

RALA<;AO DO PREc;O QUE A PREFEITURA IRA PAGAR O ENGENHEIRO ,  ELE 

D ISSE QUE SER IAM DEZESSETE M I L E  CEM REAIS MENSAL  E NA REALI DADE 

NAO, ESSE VALOR SAO PELOS SE IS MESES QUE ELE VAi TRABALHAR. 0 

PROPRIO ENTROU EM CONTATO COM ELE, ELE SO VAi RECEBER DOIS M I L E  

O ITOCENTOS E C INQUENTA REAIS POR MES, ENT.AO OS SEIS MESES E QUE 

DAO DEZESSETE MIL  E  CEM, E ELE FCtOU A PENSAR POR QUE O 
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ENGENHEJRO VAi RECEBER SO 0015 MIL  E  OJTOCENTOS E CINQUENTA 

REIAS, ENQUANTO O OUTRO ENGENHE IRO DA PREFEITURA RECEBIA 

QUARTOZE M I L E  NOVECENTOS, ELE ACHA UM POUCO DESPROPORCIONAL 

ESSA QUESTAO. RELATOU QUE ALGUMAS PESSOAS DE UMA RUA QUE FICA 

ATRAS DA ESCOLA ISAIS CANDIDO, RECLAMANDO QUE O CAMINHAO DO 

UXO NAO PASSSA COM A FREQUENCIA QUE DEVERIA PASSAR, E FICA LIXO 

DE UMA SEMANA PARA OUTRA ACUMULADO, ENTAO ELE PEDE QUE OS 

RESPONSAVEIS PELA COLETA DE LIXO VEJAM ESSASITUA�O.ELE FEZ UMA 

VISITA NO LIXAO DE OROS E A  GENTE VER DA NECESSIDADE DA PREFEITURA 

FAZER UM TRABALHO SOCIAL JUNTO AQUELES IMPORTANTISSIMO 

CATADORES DE LIXO, POR QUE A FUN<;AO DELES PARA O ME IO AMBIENTE 

E IMENSURAVEL E A  PESSOA VER AS COND1(0ES MlNlMAS DE TRABALHO 

QUE ELES TEM, MAS A PREFEITURA PODE FAZ ER O QUE? DISTRf BUIR 

EQUIPAMENTOS DE PROTECAO ADEQUAOOS, VER UMA FORMA DE 

CONSTRUIR ALGUMA COISA QUE ELES POSSAM GUARDAR O QUE ELES 

COLETAM, DE UMA FORMA QUE PRESERVE MAIS ESSA COLETA, POR QUE 

LA SAO BARRACOS DE LONAS E ATE UM LOCAL APROPRIADO PARA QUE 

ELES POSSAM FICAR QUAN DO ELES NAO ESTAO FAZENDO A COLETA, E UMA 

SITUA�AO MUfTO SERIA QUE A PREFEITURA DEVERIA VER JUNTO A 

SECREARIA DE AGRIU A E MEIO AMBIENTE E ATEA SECRETARIA DE AC;:Ao 

SOCIAL. 0 VEREADOR NELC fl J:IQ P E D I U  QUE FOSSE ENVIADO OFICIO A 

SECRETARIA DE OBRAS SOLICITANDO AS COPIAS DOS CONTRATOS E DOS 

DOCUMENTOS DOS VEICULOS CONTRATADO PELA  SECRETARIA DE OBRA E 

URBANISMO .  OFICIO : A EMPRESA IGOR FURTADO SOLICITANDO A 

RELACAO DE TODOS OS CONTRATOS PARA A SECRETARIA DE FINANCAS E 

PLANEJAMENTE DA PREFE ITURA MUNIC IPAL OE OR6S. LOCALIZADA EM 

TIANGUA/CEARA. OFICIO: A EMPRESA CONVIDA TREINAMENTO 

SOUCITANDO A RELAc;'.AO DE TODOS OS SERVIDORES CONTRATADOS PARA 

AUTARQUIA MUN IC IPAL  DE TRANSITO, DEMUTRAN, SECRETARIA DE 
TRABALHO A(.AO SOCIAL E DESENVOLVIMENTO ECONOMICO, SECRETARIA 

DE OBRAS, TRANSPORTE URBAN ISMO, SECRETARIA MUNIC IPAL DE SAUDE ,  

SECRETARIA DE EDUCACAO, ESPORTE E JUVENTUDE PARA A PREFEITURA 
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MUNICIPAL DE OROS LOCALIZADO EM CRATO/CEARA. OFICIO: A EMPRESA 

PROSEG CONSULTORIA SOLICITANDO A RELAC:AO DE TODOS OS 

SERVIDORES CONTRATADOS PARA A SECRETARIA DE AGRICULTURA, 

PECUARIA, ABASTECIMENTO E ME IO AMBIENTE DA PRFEITURA MUNIC IPAL 

DE OR6S, LOCALIZADO EM PARNAMIRIM NO RIO GRANDE DO NORTE. 

FALOU DA ALTA NUMEROS DO COVIT, QUE ESTA AUMENTANO BASTANTE 

E 1550 E PREOCUPANTE, ELE ESPERA QUE O MUNICIPIO TOMER 

PROVIDENCJAS CABIVES, HAJA VISTA QUE ESTA RECEBENDO BASTANTE 

RECUSOS PARA 1550, COM RELA<;AO A ESSE RESCUSOS ELE ESTEVE DANDO 

UM OLHADIA NO PORTAL DA TRANSPARENCIA A SECRETARIA DE SAUDE 

TINHA COMPRADO MUITA COISA PARA UNIDADES BASICAS DE SAUDE, 

PARA PROPRIA MANUTENCAO DA SECRETARIA DE SAUDE, UM COISA 

CHAMOU ATEN<;AO DELE, E A  QUESTAO DA COMPRA DE PROTETOR SOLAR 

FATOR DE PROTECAO TRINTA QUE FOi COMPRADO EM ABRIL, A DEZOITO 

REAIS A UNIDADE, FORAM TRINTA E CINCO UNIDADES DEU SEISCENTO E 

TRINTA REAIS,AGORA EM AGOSTO FOi FEITO O PAGAMENTO DE MAIS 

COMPRAS ONDE TEM PROTETOR SOLAR TAMBEM FATOR DE PROTE<;AO 

TRITA FORAM COMPRA CEM UNIDADES SO QUE HA UM REAL E TRINTA 

CENTAVOS,E JA OUVERAM OUTRAS COMPRAS FOi FEITO O PAGAMENTO 

EM JULHO E TINHA S COMPRO PROTETOR SOLA TAMBEM DUZENTAS 

UNIDADES FATOR DE PROT AOT�JNTAJAMB M A  UM REALE TRINTA ELE 

ACREDITA QUE SEJA SACHE, ELE NAO TEM CONHECIMENTO DAS UNIDADES 

BASICA DE SAUDE TEREM RECEBIDOS OS PROTETORES SOLAR 

RECENTIMENTE, ELE ANDOU PERGUNTOU DISSERAM QUE T INHA 

RECEBIDOS A MESES, E QUANTIDADE MINfMA DESSE TEMPO PRA CA 

FORAM COMPRO BASTANTE PROTETORES SOLAR ATE COM ESSA 

DIFERENCIA DE PRE<;O,CABE A SECRETARIA DE SAUDE DE DA UM 

EXPLICAC:AO A RESPEITO, SE ACHA QUE NOS DEVEMOS RECEBE ESSA 

EXPL ICA<;AO, ELES FEZ UM LEVANTAMENTO POR ALTO DO IN IC IO DO ANO 

PRA CA, SE ELE NAO ESTA ENGANADO JA FORAM COMPRA QUINHETA E 

CINQUENTA UN IDADES DE PROTETORES SOLAR, CADE ESSES PROTETORES 

SOLAR A EMPRESA NAO ENTREGARAM A INDA, A EMPRESA SEMPRE QUE 
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GANHA E A NAJU COMERCIO OAQUI DE OROS MESMO. OLHANDO O 
PORTAL DA TRANSPARENCIAELE V IU QUE A CAMARA MUNIC IPAL VAi FAZER 
UM LICITA(AODIA DIA OITO, VAi FAZER AQUISl(AO DE UNS COISAS, 
SETENTA E DUAS CADEIRA DE AUDITORIO PARA SUBSTITUIR ESSA QUE 
ESTAO AQUI, TREZENTO E QUARENTA E QUATRO CADA CADEIRA, CADEIRA 
PRESIDENTE PRETA ESTOFARDA ESPUMA INJETADA MADEJA, DEZESSETE 

UNIDADES OfTOCEtTO E DOZE REAtS CADA, CADEIRA SECRETARfA DA COR 
PRETA SEIS UNIDADES A TREZETO E NOVE REAIS, MESA OFF MATERlS DE 

PUXADO DE GAVETA DUAS SETECENTO E DEZOITO REAIS E ARMAIO SEME 
ABERTO MDF TRES ARMARIO A SETECENTO E VINTE E NOVO NESSA FAIXA 
DE PRE(O A CAMARA IRA GASTA EM TORNO DE QUARENTA E QUATRO M I L  
E  SETENTA E srre REAIS, ELE NAO VAi FALA QUE NAO PRECISE DESSE 

MATERIAS, MAIS ELE ACREOITA QUE TODOS NAO, ALGUMAS PODE SER 
APENAS CONCERTADAS, ELE ACREITA QUE A MANUTEN,AO SEJA BEM 
MAIS BARATA HAJA VISTA QUE A POPULAc;Ao AQUl NA CAMARA E 
BAIXISSIMA, ENTAO O DESGASTE E MUITO POUCO, TEM EMPRESAS QUE 
FAZ MANUTE(AO NESSE TIPO DE CADEIRA BARATISSIMA, ELE ACREDITA 
QUE NAO CHEGASSEA GASTA NEM UNS QUATRO M I L  REAIS, IMAGINE OS 
VINTE E QUATRO, AS OEZESSETE CADEIRA ELE ACHA QUE SEJA PARA 

COLOCA AQUt NO P E �RIO SAO ONZE VERAOO� VAt SOBRA SEIS, ELE 
ACHA QUE SAO APROVElt VE l?Q ER,M\ \J 0U OUTRAS SEREM FEITA 

MANUTEN(AO OU A TROCA, t:::A.DEt�JX DE SECRETARIA ELE ACHA 
DESNECESSARIA, VAMOS SUPOR QUE TROQUE ESSAS DAQUI, ESSAS AQUI 
QUE ESTAO SEVINDO PODE SUBISTITUIR AS DE SECRETARIA, ELE FALA 1550 

POR ELES TEM QUE TOMAR CUIDADO COM A QUESTAO DOS RECURSOS 

PUBLICO, ALGUEM PODEM ATE FALAR QUE ESSE DINHE1RO E DA CAMARA 

SE NAO FOR GASTO AQUJ NA CAMARA VAJ FAZER O QUE? DEVOLVER PRA 
PREFE ITURA, E D lZER COMO A PREFEITURA DEVE GASTAR, NOS TEMOS 
NOSSAS ESCOLAS QUE NEM LABORATORIOS DE INFORMJ\TICA EXISTE 
MAIS, POR QUE NAO REVERTER ESSE D INHE IRO PARA A PREFEITURA? QUE 

VAi SOBRAR E DIZER NA PREFEITURA O QUE VAi COMPRAR, COMPRE 
COMPUTADORES PARA AS ESCOLAS, DARAM TANTOS COMPUTADORES, 
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VEJAM Al A DIFERENc;A DA ATITUDE DE UMA CAMARA PERANTE A 

POPULA(;AO, ELE ACHA QUE OS VEREADORES FICARIAM BEM VISTOS COM 

UMA ATITUDE DESSA, UMA SUGESTAO DE QUALQUER FORMA ELE ESTARA 

NA CAMARA DIA OITO AS NOVE HORAS NA CAMARA PARA VERIF ICAR SE 

OS PRODUTOS PODERAM BAIXAR. ELE FALOU QUE A PREFE ITURA ESTA 

CONTRATANDO PESSOAS "SEM EIRA NEM BEIRA". VENDO ESSA StTUA<;AO, 

56 QUERIA LEMBRAR UMA COISA, QUE ESSAS PESSOAS QUE FICAM 

OFERECENDO EMPREGO E A PREFEITURA QUE JA CONTRATOU ESSAS 

PESSOAS QUE SEJAM HONESTAS AO CONTRATAR ESSAS PESSOAS, 

PRINCIPALMENTE SE FOREM PESSOAS QUE TEM UMA IDADE AVANr;,ADA, 

PORQUE TALVES MUITOS FALTEM MENOS DE QUINZE ANOS PARA SE 

APOSENTAR E SE FOREM CONTRATADOS PELA PREFElTURA E O 

PAGAMENTO SE FOR FEITO DA FORMA QUE E PRA SER, NAO PAGANDO POR 

FORA, PAGANDO DE FORMA ILEGAL VAi PREJUDICAR A APOSENTADORIA 

DESSAS PESSOAS, POIS SERA RECOLHIDA A CONTRIBUl(;AO DO INSS DE LAS, 

QUANDO ELAS FOREM SE APOSENTAR VAi APARECER QUE ELAS 

TRABALHARAM NA PREFEITURA, E NAO VAO PODER SE APOSENTAR NAO, E 

BOM FICAR ATENTO A 1550, AS VEZES A GENTE ESTA PENSANDO EM 

AJUDAR AGORA MAS LA NA FRENTE VAl ATRAPALHAR E MUITO,, SE ESSAS 

PESSOAS FALTAM ME S DE QUJNZE ANOS PARA SE APOSENTAR, PORQUE 

PARASEAPOSENTARCOM GRJCVJ.JOR, Q NZOANOSCOMPROVADOS 

SO COMO AGRICULTOR, NAO PODE TER NADA A MAIS, QUE TOME ESSE 

CU I  DADO, COMO ELE ESTA VEN DO QUE A PREFEITURA ESTA DANDO ESSAS 

CONDlr;,OES AOS VEREADORES, 0 VEREADOR NELr;,O F ILHO FEZ UM 

REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO AO PREFEITO VIGIAS PARA GALPAO 

DOS FEIRANTES, PARA A PRAr;,A, UM PARA A QUADRA DE ESPORTE, E UM 

PARA A CRECHE NO DISTRITO DE GUASSUSSE. PARA A PALESTINA, UM PARA 

A PRA(;A, UM PARA A QUADRA, E UM PARA O PSF. NO IGAROI UM PARA A 

PRAr;,A, UM PARA A QUADRA E UM PARA O PSF E NO DISTRITO DE 
SANTAREM U M  PARA A PRA(;A E OUTRO PARA A QUADRA DE ESPORTE. OS 

LOCAIS QUE JJ\ TIVEREM QUE DESCONSIDERE.  0 VEREADOR FALOU QUE 

DIA 0015 ELES TIVERAM A PRESENCA DO MUNISTRO DAS CIDADES DO VICE 

Av. Jose Fares Lopes, s/n I Fone: 88 3584-1480 I  CEP: 63520-000 I Or6s I Cear6 



( . 

CAMARA MUNICIPAL 

DEOR6S 
O  PODER E DO POVO 

PRESIDENTE NACJONAL DO PP UM DEPUTADO DO PP. COM CERTEZASERAO 

PESSOAS QUE IRAO SE COMPROMETER COM NOSSO MUNICIP IO PARA 

MELHORAR A VIDA DA POPULA<;AO MAIS CARENTE. 0 PRESIDENTE DA 

CAMARA ESCLARECEU AO VEREADOR NEL<;O FILHO, COM RELA<;AO A 

LICITA<;AO, QUE A CAMARA TEM O PRESIDENTE DA LICITA<;AO, 0 SERVI DOR 

WESLEY, FALOU QUE ERA NECESSARlO PARA A CAMARA, EMBORA O 

VEREADOR ACHE QUE NAO, SE OLHAREM AS CADEIRAS, VAi OBSERVAR 

VARtAS RASGADAS, AS CADEIRAS POR SER ANTIGAS JA EST.AO SE 

QUEBRANDO, DUAS PESSOAS JA FORAM VISTAS CAINDO E RECLAMARAM. 

FALOU QUE ESSAS CADEIRAS JA TEM UNS QUINZE ANOS, 0 INTUITO E 

COMPRAR CADEIRAS MAIS REFOR<;ADAS COM BRA<;OS. CONVIDOU OS 

VEREADORES PARA ESTA PRESENTE NO DlA DA LIClTACAO, DlA OITO, QUE 

E MAIS QUE JUSTO ESTA PRESENTE, A UCfTA<:AO E CLARA, E ABERTA PARA 

TODOS, E TANTO QUE SAi NO PORTAO DA TRANSPARENCIA. A 

NECESSIDADE DE COLOCAR MAIS CADEIRAS, PORQUE SAO ONZE 

VEREADORES, NAS SALAS QUASE TODAS AS CADEIRAS ESTAO QUEBRADAS 

E RASGADAS, NADA MAIS JUSTO DO QUE TROCAR. EM OR6S NAO TEM 

EMPRESA PARA FAZER MANUTEN<;AO DAS CADEIRAS. PODE ATE NAO 

CHEGAR O VALOR, MAS IRIAM CONTINUAR COM PRODUTOS VELHOS NA 

CAMARA CONSERTA QUE IRIAM CONTI UAR QUEBRANDO, AS 

QUALIDADES DAS CADElR S - 0  QUI.RAS VEREADOR NELCO FALA 

TANTO DE EMPREGO, MAIS HOJE E C:OBRADO PELO NOSSO POVO. 0 

VEREADOR JOSE FRANCINILDO AGRACIOU AS PALAVRAS DO VEREADOR 

NEL<;O F ILHO QUE ELOGIANDO NOSSO GESTOR, 0 VEREADOR ACREDITA 

QUE O PREFEITO SIMAO PEDRO VAi TERMINAR AS OBRAS O MAXIMO QUE 

PUDER NA SUA GESTAO, PORQUE AS OBRAS QUE ELE TERM tNAR VAi FICAR 

PARA A HIST6RIA, FALOU NA QUESTAO DO LIXAO; QUE O LIXAO E 

PARTICULAR, ELE ACHA QUE A PREFEITURA NAO TEM AUTORIZA�AO PARA 

FAZER N E N H U M  IM6VEL PARA ESSAS PESSOAS . 0 VEREADOR NEL<;O 

FALOU NOVAMENTE QUE 1550 NAO I M P E D E  NA QUE5TAO DE MATERIAL 

PARA SE PREV IN IR EM QUESTAO A DOEN<;A .  EM SEGUIDA O PRESIDENTE 

COLOCOU O REQUER IMENTO DO VEREADOR NEL<;O FILHO EM VOTA<;AO. 
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VOTANDO INICIALMENTE O VEREADOR ALEXANDRE BENTO VOTA A FAVOR. 

FRANCISCO SAMUEL, ANTES DE VOTAR FALOU QUE REAMENTE NAO DA 

PARA ENTENDE O QUE O VEREADOR NEL<;O Q U E R ,  PORQUE ALGUNS DIAS 

ATRAS ELE ESTAVA BRIGANDO PELO LOTA<;AO DE CONTRATADO QUE 

ESTAVA NA PREFEITURA, E AGORA DE UMA VEZ 56 ELE FEZ UM 

REQUERIMENTO PARA CONTRATAR DEZESEIS VfG1A. VOTOU PELA 

DESAPROVA<;AO. IRINEUDA BEZERRA DE SOUSA VOTOU PELA APROVA<;AO. 

JO.AO JOAQUIM DA SILVA FILHO VOTOU A FAVOR. JOSE FRANCENJLOO 

GOMES VOTOU A FAVOR. MARA CIBELLY DA SILVA P INHE IRO CONCORDOU 

COM O POSICIONAMENTO DO VEREADOR SAMUEL ROMAO NA QUESTAO 

DO VEREADOR NEL<;O F ILHO TER RECLAMADO DA CONTRATA<;AO DE 

PESSOAS, VOTOU A FAVOR PORQUE ERA MAIS EMPREGO PARA 

POPULA<;AO DO NOSSO MUNICf PtO. NEL<;O FtLHO FALOU QUE FICA TRISTE 

PORQUE AS CONTRATA<;OES PELAS EMPRESAS SAO DE APENAS OITO 

MESES. INDEPENDENTE DA QUESTAO DE GESTOR QUE VA ASSUMIR, ELE 

ACREDITA QUE A MAIORIA SERAO DEMITIDOS, VOTOU PELA APROVA<;AO. 

PORFIR IO VIANA FALOU QUE CONCORDA PLENAMENTE COM O VEREADOR 

SAMUEL, NAO DA PARA ENTENDER O QUE O NOBRE VEREADOR NEL<;O 

FILHO QUER, RECLAMA DE TUDO, ELE VA1 SER O SALVADOR DA PATRIA, 

NEL<;O E O HOMEM IS HONESTO DO MUNBO, 0 POVO PRECISA DE 

EMPREGO NEL,o, PARAB AO PREFf re MAO PEDRO QUANTO A 

OPORTUNIDADE DE TRABALHO, E 1Efvl �EITO 1550 DURANTE OS DITO 

ANOS, ENTAO ELES TEM QUE ABRIR OS OLHOS PARA AS PESSOAS QUE SAO 

MUITO CRITICAS, 0 POVO QUANDO PRECISA DE EMPREGO E O PREFEITO 

DA, 0 VEREADOR NELCO RECLAMA, QUANDO O PREFEITO NAO DA O 

VEREADOR RECLAMA TAMBEM, NAO DA PARA ENTENDER, RECLAMA 

TANTO 01550 E ACABOU DE PED IR QUASE VINTE EMPREGOS .  0 PREFEITO 

TEM FEITO UMA BOA GESTAO, APESAR DOS PEQUENOS RECURSOS DO 

NOSSO MUN ICf  P IO, ESSA PAN DE MIA INFEL IZMENTE E PREOCUPANTE NAO 

SO AQUI MAS NO M U N D O  INTEIRO E DESDE O INIC IO O NOSSO GESTOR 

TEM SE PREOCUPADO MUITO, VOTOU PELA DESAPROVA<;AO . VEREADOR 

VICENTE PINTO VOTOU A FAVOR. EM SEGU IDA O PRESIDENTE COLOCOU O 
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REQUERIMENTO EM VOTA<;AO RESTANDO APROVADO POR MAIORIA. 0 

VEREADOR JOAO FILHO, AGRADECER AOS VEREADORES PELAS 

CONDOLENCIAS COM TODA FAMILIA. PED IU  QUE FOSSE ENVIADO OFICIO 

REFORCANDO V.ARIOS REQUERIMENTOS QUE OS VEREADORES T INHA 

FEITO NESSA CASA, AGRADECEU PELA RECUPERACAO DAS ESTRADAS DO 

SfTIO CIDADE E DO SITIO JUREMA, QUE FORAM TAMBEM SOLIOTADAS 

PELO VEREADOR NESSA CASA, QUE ERA O DESEJO DE TODA POPULA�AO 

COMO O DESEJO DE TODOS OS VEREADORES QUE LUTAM PARA QUE SEJA 

FEITAS AS OB RAS DO MUN IC f  PIO, AGRADECEU POR EST AR EM 

RECUPERANDO UM TRECHO DO SITIO PEREIRO DOS PEDROS QUE NAO 

TINHA SIDO CONTEMPLADO COM A OBRA QUE LIGA O DISTRITO PALESTINA 

AO SfTIO BREJIM, AQUELES TRECHOS QUE NAO TINHA SIDO BENEFICIADOS 

AINDA, HOJE O MUNICf PIO ESTA COM UMA EQUIPE DE MAQUIN.ARIOS, 

COMPOSTO POR PATROL, CA<;AMBA, RETROESCAVADEIRA, DEIXANDO 

UMA ESTRADA DE BOA QUALi DADE PARA AQUELAS PESSOAS QUE MORAM 

NAQUELA REGIAO. P SOLICITANDO A CONSTRUCAO DE UM BOE I RO NA RUA 

SETE DE SETEMBRO PR6XIMO A ESCOLA NO DISTRITO DE PALESTINA, 

TAMBEM SOLICITOU O CALCAMENTO E ILUMINACAO PARA O CEMITERIO 

DA MESMA LOCAUDADE, SOLICITOU TAMBEM MJ\QUlNAS PARA 

RECUPERA�AO DO B RO MADALENA QUE O ACESSO A SEDE DO 

OISTRITO DE PALESTINA. PRE lf?ENT FA U QUE E UMA REALIDADE 

QUANTOS REQUERIMENTOS QUE PORftiM FEITOS PELO VEREADOR JOAO 

FILHO PARA A SUA COMUNIDADE, TODOS OS VEREADORES FIZERAM 

REQUERIMENTOS PARA SEDE E  SUA REGIAO, MUITAS COISAS FORAM 

FEITAS, QUEM DIRIA QUE NO NOSSO MUNICf  PIO FOSSE FEITO UMA 

PAVIMENTA�AO ASFALTICA, EM SEGU IDA PARABENIZOU O VEREADOR 

JOAO FILHO. 0 VEREADOR ALEXANDRE FALOU QUE QUANDO AS 

M.AQUINAS SA IREM DO PERE IRO DOS PEDROS VAO FAZER A ESTRADA DE 

CABECA DE NEGO E DE PAI ANTONIO. A VEREADORA IRINELDA FEZ DOIS 

REQUERIMENTOS VERBAIS SOLICITANDO A SECRETARIA DE OBRAS A 

CONSTRUCAO DO CALCAMENTO DO LOTEAMENTO ANANIAS VIANA, E A 

REFORMA DA PRA(A DO BAIRRO SAO GERALDO. EM SEGUIDA O 
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PRESIDENTE COLOCOU OS DOIS REQUERIMENTOS EM VOTA�AO 

RESTANDO APROVADO POR UNANIMIDADE.  0 VEREADOR VICENTE PINTO 

FALOU QUE VARIOS REQUERIMENTOS FORAM FEITOS E NEM TODOS 

FORAM ATENDIDOS, MAS CABE AO VEREADOR COBRAR, TODO MUNDO 

ESTA VENDO QUE ELES ESTAVA NA CAMARA PARA TRABALHAR, QUE TINHA 

FICADO ANIMADO C O M O  VEREADOR PORFIRIO VIANA PORQUE O ESGOTO 

DO BAIRRO SAO GERALDO IA SER CONSTRUIDO, CADA VEREADOR QUE VE 

AQUELA SlTUA�O TODOS TEM INTERESSE NESSA CONSTRU�O. E NADA 

MAIS HAVENDO A TRATAR O PRESIDENTE ENCERROU A SESSAO, EU 

ANDREIA CLEMENTE DE tlMA DIGITEI A PRESENTE ATA QUE APOS LIDA, 

SERA SUBMETIDA A DISCURSAO E VOTA<;AO E ASSINADA POR QUEM E DE 

01RE1TO. 
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